11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 07.05.2010 10:10:55

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 07.05.2010 21:16:45

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/143285/answer/143330




YBaxaemniti [lenuc! 3to abcomoTHas HopMa!!! [Tocye mepBoro mojaoBOro akTa B HOpMe CYIIEeCTBYET
nepuop abCcooTHOM pedpakTepHOCTH, B TeYeHNe KOTOPOTr0 9peKIUs HeBO3MOXKHA TN
HeI0CTAaTOYHa, UM COIMPOBOXKOAETCS quckoMdopToM. U y KaxkKaoro 3TOT NepUO NHOUBUAYAIbHOM
IIPONOJIXKUTENIbHOCTU. YIauH.



